
Adam, Olivier. Am Ende des Winters.
Erzählungen. 
Dt. von Carina von Enzenberg. 2004.
11,5 x 19 cm, 176 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-009-6

• � 17,80

–, Leichtgewicht.
Roman. 
Dt. von Florian Glässing. 2005.
11,5 x 19 cm, 176 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-022-4

• � 18,80

–, Keine Sorge, mir geht’s gut.
Roman. 
Dt. von Carina von Enzenberg. 2007.
11,5 x 19 cm, 192 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-040-8

–, Klippen.
Roman. 
Dt. von Carina von Enzenberg. 2008.
11,5 x 19 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-051-4

Audeguy, Stéphane. Der Herr der Wolken.
Roman. 
Dt. von Elsbeth Ranke. 2006.
12,5 x 20,4 cm, 320 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-026-6

• � 19,80

–, Das Leben des François Rousseau, von ihm
selbst erzählt.
Roman. 
Dt. von Elsbeth Ranke. 2007.
12,5 x 20,4 cm, 304 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-043-9

• � 19,80
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Barnsteiner, Catrin. Verglüht.
Erzählungen. 2004.
11,5 x 19 cm, 168 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-006-1

Bedford, Sybille. Ein Liebling der Götter.
Roman. 
Dt. von Sigrid Ruschmeier. 2005.
12,5 x 20,4 cm, 384 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-021-5

• � 12,–

–, Ein trügerischer Sommer.
Roman. 
Dt. von Sigrid Ruschmeier. 2006.
12,5 x 20,4 cm, 288 Seiten, 
geb., ISBN 978-3-86555-028-6

• � 12,–

–, Treibsand. Erinnerungen einer Europäerin.
Dt. von Matthias Fienbork. 2005.
12,5 x 20,4 cm, 384 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-030-9

• � 17,–

–, Zu Besuch bei Don Otavio. Eine mexikani-
sche Reise. Mit einem Vorwort von Bruce
Chatwin. 
Dt. von Christian Spiel. 2007.
12,5 x 20,4 cm, 432 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-038-5

• � 14,–

–, Am liebsten nach Süden. Unterwegs in
Europa.
Dt. von Matthias Fienbork. 2008.
12,5 x 20,4 cm, 224 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-050-7

• � 12,–
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–, La Vie de Château. Eine Weinprobe in 
Bordeaux
Dt. von Matthias Fienbork. 2008.
10,5 x 15,3 cm, 64 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-056-9

–, Rückkehr nach Sanary. Roman einer Jugend.
Dt. von Sigrid Ruschmeier. 2008.
12,5 x 20,4 cm, 480 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-062-0

• � 17,–

–, Jagd auf einen Lebemann. Der Prozess Dr.
Ward. Mit einem Nachwort von Gina 
Thomas. Dt. von Matthias Fienbork. 2011.
12,5 x 20,4 cm, 104 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0543-4

• � 12,80

Calabresi, Mario. Der blaue Cinquecento.
Geschichte meiner Familie im Schatten des
Terrorismus. 
Dt. und mit einem Nachwort von 
Michaela Wunderle. 2008.
12,5 x 20,4 cm, 224 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-052-1

Català, Víctor. Solitud. 
Roman. Mit einem Nachwort von Jordi
Puntí. Dt. von Petra Zickmann. 2008.
12,5 x 20,4 cm, 370 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-052-1

Chanel, Coco−Morand, Paul. Die Kunst,
Chanel zu sein. Coco Chanel erzählt ihr
Leben. Dt. von Annette Lallemand. 2009.
12,5 x 20,4 cm, 288 Seiten, 24 Duotone-
abb.,
geb., ISBN 978-3-86555-068-2

• � 19,80
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de Chirico, Giorgio. Das Geheimnis der Ar-
kade. Erinnerungen und Reflexionen.
Herausgegeben und aus dem Italienischen
und Französischen übersetzt von Marianne
Schneider. Mit einem Nachwort von Laszlo
Glozer. 2011.
12,5 x 20,4 cm, 384 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0535-9

• � 39,80

Clark, Colin. Meine Woche mit Marilyn. Eine
wahre Geschichte.
Aus dem Englischen von Bernadette Ott.
2012.
12,5 x 20,4 cm, 224 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0599-1

• � 17,80

De Stefano, Cristina. Abenteuerliche 
Amerikanerinnen. Mit 20 Fotografien.
Dt. von Annette Kopetzki. 2008.
11,5 x 19 cm, 256 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-060-6

Doisneau, Robert. Gestohlene Blicke. 
Erinnerungen eines Bilderdiebs.
Dt. von Giò Waeckerlin Induni. 2004.
12,5 x 20,4 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-013-4

Dyer, Geoff. Die Zone. Ein Buch über einen
Film über eine Reise zu einem Zimmer.
Dt. Marion Kagerer. 2012.
12,5 x 20,4 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0596-0

• � 19,80

Fadiman, Anne. Ex Libris. Bekenntnisse einer
Bibliomanin. 
Dt. von Melanie Walz. 2005.
11,5 x 19 cm, 208 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-023-1
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–, Alles, was das Leben ausmacht. Leichtfertige
Essays. 
Dt. von Melanie Walz. 2007.
11,5 x 19 cm, 256 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-046-0

• � 19,80

Fassbinder, Rainer Werner. Im Land des 
Apfelbaums.
Gedichte und Prosa aus den Kölner Jahren
1962/1963. Mit einem Geleitwort von
Susan Sontag. Hrsg. von Juliane Lorenz
und Daniel Kletke. 2005.
12,5 x 20,4 cm, 192 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-019-3

Flem, Lydia. Wie ich das Haus meiner Eltern
leer räumte.
Dt. von Sigrid Vagt. 2004.
11,5 x 19 cm, 128 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-011-8

Gallego Gonzalez, Ruben. Weiß auf
Schwarz. Ein Bericht.
Dt. Lena Gorelik. 2004.
11,5 x 19 cm, 224 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-004-5

Gary, Romain. Das Gewitter. 
Erzählungen.
Dt. von Carina von Enzenberg und Giò
Waeckerlin Induni. 2006.
11,5 x 19 cm, 208 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-034-7

–, Frühes Versprechen. 
Roman. 
Dt. von Giò Waeckerlin Induni. Mit einem
Nachwort von Sven Crefeld, einer Zeittafel
und einem Werkverzeichnis. 2008.
12,5 x 20,4 cm, 416 Seiten, 10 s/w-Abb.,
geb., ISBN 978-3-86555-049-1
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–, Die Liebe einer Frau. 
Roman. 
Mit einem Nachwort von Sven Crefeld,
einer Zeittafel und einem Werkverzeichnis.
2008.
12,5 x 20,4 cm, 416 Seiten, 12 s/w-Abb.,
geb., ISBN 978-3-86555-069-9

• � 18,80

Gorelik, Lena. Meine weißen Nächte. 
Roman. 2004.
11,5 x 19 cm, 288 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-010-X

• � 18,80

–, Hochzeit in Jerusalem. 
Roman. 2007.
11,5 x 19 cm, 256 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-037-8

• � 18,80

–, Verliebt in Sankt Petersburg. 
Meine russische Reise. 2011.
11,5 x 19 cm, 176 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-054-5

• � 17,80

Greenan, Russell H. In Boston? 
Roman. Mit einem Nachwort von 
Jonathan Lethem. Dt. von pociao. 2007.
12,5 x 20,4 cm, 384 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-045-3

• � 22,80

Hahn, Anne. Dreizehn Sommer.
Roman. 2005.
11,5 x 19 cm, 336 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-016-9
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Hubbell, Sue. Ein Jahr in den Ozark 
Mountains. Mit einem Nachwort von
J.M.G. LeClézio.
Dt. von Barbara Heller. 2007.
12,5 x 20,4 cm, 272 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-039-2

Ingendaay, Paul. Warum du mich verlassen
hast. Roman. 2006.
12,5 x 20,4 cm, 512 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-025-5

• � 12,–

James, Edward. Schwäne spiegeln Elefanten.
Mein Leben als reiches Kind, meine vier
Jahre mit Tilly Losch und das Ende meiner
Jugend.
Hrsg. von George Melly. Mit einem Nach-
wort von Hubertus Gaßner. Dt. von Ursula
Wulfekamp. 2012.
12,5 x 20,4 cm, 380 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0597-7

• � 22,80

Kahlo, Frida. Jetzt, wo Du mich verläßt, liebe
ich Dich mehr denn je. Briefe und andere
Schriften. Hrsg. und mit einem Vorwort
von Raquel Tibol. Dt. von Lisa Grüneisen
und Jochen Staebel. 2004.
12,5 x 20,4 cm, 378 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-039-2
brosch. Ausgabe 2007: 978-3-86555-048-4

• � 12,– (brosch.)

Kahlo, Frida – Tibol, Raquel. Frida Kahlo .
– Ein offenes Leben. Dt. von Lisa Grüneisen
und Jochen Staebel. 2005.
12,5 x 20,4 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-018-5

–, Dir sende ich mein ganzes Herz. Liebes-
briefe. Mit einem Vorwort von 
Raquel Tibol. Dt. von Lisa Grüneisen und
Jochen Staebel. 2007.
11,5 x 19 cm, 180 Seiten,17 farbige Abb.,
geb., ISBN 978-3-86555-036-1

• � 14,80
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–, Geliebter Doctorcito. Briefe an Dr. Leo Elo-
esser. Mit einem Vorwort von Carlos Mon-
siváis. Dt. von Lisa Grüneisen und Jochen
Staebel. 2010.
11,5 x 19 cm, 160 Seiten, 20 farbige Abb.,
1 s/w-Abb.,
geb., ISBN 978-3-86555-071-2

Karinthy, Ferenc. Das goldene Zeitalter.
Roman. Dt. von György Buda. Mit einem
Nachwort von Marion van Renterghem.
2006.
11,5 x 19 cm, 128 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-031-6

• � 16,80

Kleist, Heinrich von. Die Marquise von O...
Mit Filmbildern von Eric Rohmer. 2011.
12,5 x 20,4 cm, 152 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0571-7

• � 19,80

Leonardo da Vinci. Jede Erkenntnis beginnt
mit den Sinnen. Aphorismen, Rätsel, Prophe-
zeiungen. Ausgewählt und aus dem Italieni-
schen übersetzt von Marianne Schneider.
2006.
11,5 x 19 cm, 144 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-035-4

• � 12,−

–, Schriften zur Malerei und sämtliche Ge-
mälde. Herausgegeben von André 
Chastel. Dt. von Marianne Schneider.
20 x 24 cm, 384 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0535-9

• � 34,−

–, Das Wasserbuch. Schriften und Zeichnungen.
Ausgewählt und übersetzt von Marianne
Schneider. 2012.
20 x 24,2 cm, 178 Seiten, 76 Farbabb.
geb., ISBN 978-3-8296-0592-2

• � 29,80
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Ma, Jian. Red Dust. Drei Jahre unterwegs
durch China. Dt. von Barbara Heller. 2009.
12,5 x 20,4 cm, 432 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-063-7

Matijevic, Vladan. Die Abenteuer der Mieze
A. Ein Roman in 76 Kapiteln. Dt. von Pa-
trick Alac. 2009.
11,5 x 19 cm, 192 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-064-4

• � 16,80

Moravia, Alberto. Claudia Cardinale. Ein
etwas ungewöhnliches Gespräch. Dt. von 
Sophia Marzolff. 2010. 
11,5 x 19 cm, 86 Seiten,
geb., ISBN 978-3-8296-0517-5

• � 12,80

Odojewski, Włodzimierz. Ein Sommer in
Venedig. Roman. Dt. von Barbara Schaefer.
2007.
11,5 x 19 cm, 126 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-044-6

Odojewski, Włodzimierz. Als der Zirkus
kam. Dt. von Barbara Schaefer. 2008.
11,5 x 19 cm, 144 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-055-2

• � 16,80

Opincar, Abe. Am Abend, als ich meine Frau
verließ, briet ich ein Huhn. Roman. Dt. von
Rudolf Hermstein. 2006.
11,5 x 19 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-033-0
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Parrella, Valeria. Die Signora, die ich werden
wollte. Erzählungen. Dt. von Constanze
Neumann. 2005.
11,5 x 19 cm, 192 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-017-7

Rossellini, Isabella. Im Namen des Vaters, der
Tochter und der heiligen Geister. Erinnerun-
gen an Roberto Rossellini. Mit Texten von
Ingrid Bergman, Roberto Rossellini, Fede-
rico Fellini, Isabella Rossellini u.a. 2006. 
17,8 x 20,5 cm, 144 Seiten, 140 Abb.,
geb., mit DVD, ISBN 978-3-86555-024-8

• € 24,80

Rouaud, Jean. Schreiben heißt, jedes Wort
zum Klingen bringen. Dt. von Elsbeth
Ranke. 2004.
11,5 x 19 cm, 176 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-012-5

• � 17,80

Roubaudi, Ludovic. Der Hund von Balard.
Roman. Dt. von Gaby Wurster. 2004.
11,5 x 19 cm, 272 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-0003-7

–, Die Feuerwehrfrau. Roman.
Dt. von Gaby Wurster. 2005.
11,5 x 19 cm, 272 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-014-2

–, Nachrichten aus der Provinz. Roman.
Dt. von Gaby Wurster. 2006. 
11,5 x 19 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-032-3
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Sagan, Françoise. Bonjour Tristesse. Roman.
Mit zehn Fotos. Dt. von Helga Treichl.
2009.
11,5 x 19 cm, 224 Seiten,
geb., ISBN 978-3-96555-065-1

–, Bonjour New York. Aufwachen an den
schönsten Orten der Welt. Mit dreizehn
Fotos. Dt. von Carina von Enzenberg.
2008.
11,5 x 19 cm, 80 Seiten,
geb., ISBN 978-3-96555-061-3

• � 12,80

Sicking, Anja. Die Magd des Monsieur de
Malapert. Roman. 2005.
11,5 x 19 cm, 240 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-020-7

Stephani, Claus. Blumenkind. 
Roman. 2009.
11,5 x 19 cm, 352 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-067-5

• � 19,80

Storz, Oliver. Die Freibadclique. 
Roman. 2008.
11,5 x 19 cm, 256 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-057-6

• � 19,80

Székely, János. Verlockung. 
Roman. Dt. von Ita Szent-Iványi.
2005. 12,5 x 20,4 cm, 816 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-015-0
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–, Der arme Swoboda. 
Roman. Dt. von Leon Scholsky.
2006. 12,5 x 20,4 cm, 176 Seiten,
geb., ISBN 3-86555-027-9

Tasic, Vladimir. Abschiedsgeschenk. 
Roman in drei Sätzen. Dt. von Patrick
Alac. 2007. 11,5 x 19 cm, 192 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-041-5

• � 17,80

Unwürdige Lektüren. Was Autoren 
heimlich lesen.
Mit einem Vorwort von Thomas Glavinic.
Hrsg. von Thomas Keul. 2008. 
11,5 x 19 cm, 192 Seiten,
geb., ISBN 978-3-86555-053-8

• � 7,95

Vanderbilt, Gloria. Damals schien all das
wichtig zu sein. Die Männer meines Lebens. 
Dt. von Andrea Stumpf. 2010. 12,5 x 20,4
cm, 184 Seiten, 17 s/w-Abb.,
geb., ISBN 978-3-8296-0516-8

• � 17,80

Vreeland, Diana. Allure. Der Roman meines
Lebens. Dt. von Ursula Wulfekamp. 2011.
12,5 x 20,4 cm, 350 Seiten, 15 Duotone-
abb.,
geb., ISBN 978-3-8296-0536-6

• � 22,80

Visconti, Luchino. Angelo. 
Roman. Mit einem Nachwort von René de
Ceccatty. Dt. von Marianne Schneider und
Melanie Walz. 2006. 11,5 x 19 cm, 192
Seiten, 
geb., ISBN 3-86555-029-0

Legende:  • mit Preis = lieferbar kein Preis = z. Zt. vergriffen    Die Abbildungen zeigen das Cover der Erstausgabe. Stand: 30.06.2012 177/245



Vizinczey, Stephen. Die zehn Gebote eines
Schriftstellers. Essays zur Weltliteratur. 
Dt. von Melanie Walz und Bernhard 
Robben. 2004. 12,5 x 20,4 cm, 288 Seiten, 
geb., ISBN 978-3-86555-007-1

• � 22,80

–, Wie ich lernte, die Frauen zu lieben. 
Roman. Dt. von Carina von Enzenberg. 
2004. 12,5 x 20,4 cm, 314 Seiten, 
geb., ISBN 3-86555-008-8
brosch. Ausgabe 2007: 978-3-86555-047-7

• � 10,– (brosch.)

Xing, Xu. Und alles, was bleibt, ist für dich. 
Roman. Dt. von Irmy Schweiger und
Rupprecht Mayer. 2004. 11,5 x 19 cm,
288 Seiten, 
geb., ISBN 3-86555-005-3

Zhogshu, Quian. Die umzingelte Festung. 
Roman. Dt. von Monika Motsch und 
Jerome Shih. Mit einem Nachwort und 
Erläuterungen von Monika Motsch. 2008.
12,5 x 20,4 cm, 544 Seiten, 
geb., ISBN 978-3-86555-059-0
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